



新华社北京12月23日电(记者 梅常伟)中央军委晋升上将军衔仪式23日在北京八一大楼举行。中央军委主席习近平出席晋衔仪式。

上午10时许,晋衔仪式在庄严的中华人民共和国国歌声中开始。中央军委副主席张又侠宣读了中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席何卫东主持晋衔仪式。

习近平向晋升上将军衔的陆军政治委员陈辉颁

发命令状,表示祝贺。佩戴了上将军衔的陈辉向习近平敬礼,向参加仪式的全体同志敬礼,全场响起热烈掌声。

晋衔仪式在嘹亮的中国人民解放军军歌声中结束。

中央军委委员刘振立、张升民,军委机关各部门、军队驻京有关单位主要负责同志等参加晋衔仪式。

新时代 新征程 新伟业

牢记嘱托 感恩奋进 全力推进高质量发展

本报讯(记者 周莹 通讯员 连发)昨日,笔者从市发改委获悉,连云港推进多式联运互联互通,打造“一带一路”新亚欧陆海联运示范通道案例作为江苏物流降本提质增效典型被省发改委推送。港口集团相关负责人介绍,自1992年12月1日开行全国首列国际集装箱班列以来,连云港港始终致力于推动国际多式联运发展,聚力打造“一带一路”新亚欧陆海联运示范通道。截至目前,连云港港已累计开通近远洋航线98条,国内海铁联运通道25条,国际班列线路6条,特别是联通日韩、东南亚和东亚五国间的跨境贸易,业务占比超60%,成为全国跨境运输第一港。

连云港是新亚欧大陆桥的东端起点,是国内11个国际枢纽海港之一和江苏建设具有世界聚合力的双向开放枢纽的重要组成部分,在推进陆海内外联动、扩大东西双向互济中具有独特的区位优势 and 枢纽作用。市发改委副主任王磊介绍,为了推动物流业降本增效高质量发展,我市成立物流业降本增效工作专班,编制印发《连云港市物流业高质量发展三年行动计划(2024—2026年)》,从5个方面制定目标任务,细化分解了22项重点任务举措,全面构建具有国际竞争力的现代物流体系,推动全市经济社会高质量发展。

以平台载体建设为基础,提升双向开放服务能级。近年来,连云港港建成运营连云港中哈物流合作基地、上合组织出海基地,成功打造亚欧跨境运输重要集结中心,构筑“公铁河海”多式联运物流体系。联合中远海运参与运营哈国霍尔果斯无水港,自投入运营以来,中哈物流基地和哈国霍尔果斯无水港累计完成货物集装箱进出场量387.2万标箱,上合组织出海基地累计完成物流量3.17亿吨,物流业企业产值突破200亿元。

以物流通道建设为核心,放大陆海枢纽辐射效应。为了更好地融入“中国—中亚”交通走廊建设,连云港港布局阿拉山口、霍尔果斯、喀什、二连浩特、满洲里5个出境口岸,开行至中亚五国以及中吉乌、中蒙、中俄、中欧、中土共6条班列线路,形成覆盖中亚主要站点、延伸欧洲关键节点的通道网络,并拓展无锡和盐城接驳班列、JSQ笼车专列、中吉乌海铁公多式联运等新业态,国际班列累计开行1.65万列,满载率接近100%。与此同时,积极对接陇海经济带、沿海经济带、长江经济带、淮海经济区的贸易通道需求,合作建设运营徐连集装箱陆运分中心,开行徐连铁海联运班列,并实现每周2班运行,借助“连申快航+铁路”“连申快航+陆桥”等特色物流产品,开通新经连连云港至上海的“公转铁+公转水”多式联运通道。今年前11月,“连申快航”完成11.9万标箱,同比增长21.6%。

打造“一带一路”新亚欧陆海联运示范通道

连云港跻身全国跨境运输第一港

我国数字经济核心产业企业总量突破450万家

新华社北京12月23日电(记者 赵文君)记者23日从市场监管总局获悉,根据全国组织机构代码统一社会信用代码数据服务平台统计,截至2024年11月30日,我国数字经济核心产业企业总量超过457万家,与2023年底相比增长17.99%。

从区域分布来看,广东、浙江、山东三省数字经济核心产业企业数量位于全国前三,分别为75.35万家、44.04万家、40.03万家,占全国总量比重分别为16.47%、9.62%、8.75%,与2023年底相比分别增长16.68%、21.31%、14.69%。

据介绍,数字经济核心产业是指为产业数字化发展提供数字技术、产品、服务、基础设施和解决方案,以及完全依赖于数字技术、数据要素的各类经济活动,包括数字产品制造业、数字产品服务业、数字技术应用业、数字要素驱动业等大类。

2025年一季度列车运行图
1月5日执行

港城周边旅游城市
“咫尺可达”

中共江苏省委十四届八次全会举行

深刻认识习近平总书记对江苏工作重要讲话精神 在服务全国大局中塑造新优势打开新空间作出新贡献

省委常委主持会议 信长星讲话

交汇点讯 昨日,中国共产党江苏省第十四届委员会第八次全体会议在南京举行。全会全面贯彻党的二十大和二十届二中全会、三中全会精神,深入贯彻落实党中央决策部署,总结今年工作,分析当前形势,部署明年任务,动员全省上下更加深刻领悟“两个确立”的决定性意义,深刻认识习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,牢记嘱托、感恩奋进、走在前列,在服务全国大局中塑造新优势、打开新空间、作出新贡献,奋力谱写“强富美高”新江苏现代化建设新篇章。

全会由省常委会主持,省委书记信长星作了讲话。

全会听取和讨论了信长星受省常委会委托作的工作报告,审议通过《中国共产党江苏省第十四届委员会第八次全体会议决议》,审议通过批准辞去省委委

员职务以及对有关代表终止代表资格、停止执行代表职务的《决定》。全会书面审议《中共江苏省委常委会2024年度落实全面从严治党主体责任情况的报告》。

全会充分肯定省委十四届五次全会以来省常委会工作。全会认为,省常委会始终坚持把学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话重要指示精神作为贯穿江苏全部工作的主线,认真落实党中央关于进一步深化深化改革、推进中国式现代化的决策部署,牢牢把握高质量发展首要任务,坚决打好“经济大省挑大梁”责任,多措并举推动经济持续回升向好,因地制宜加快发展新质生产力,全面建设现代化产业体系,更好统筹发展和安全,一以贯之推进全面从严治党,各项工作取得新进展新成效,中国式现代化江苏新实践迈出新的坚实步伐。经过全省上下共同努

力,经济社会发展主要目标能够圆满完成。成绩的取得,根本在于习近平总书记掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。

全会指出,当今世界,国际形势变幻交织,外部环境复杂严峻,要准确把握党中央对当前形势的重大判断,立足强国建设、民族复兴的战略高度,结合学习领会党对经济工作的规律性认识,聚焦坚定不移办好自己事,进一步深化对“在推进中国式现代化中走在前、做示范”重大使命的认识,进一步深化对“在高质量发展上继续走在前列”重大要求的认识,进一步深化对总书记赋予江苏工作一系列重大任务要求的认识,始终胸怀“两个大局”、心系“国之大者”,深刻认识江苏肩负的重大责任,坚定自觉地沿着总书记指引的方向前进,努力把江苏打造成为高水平展现中国式现代化

光明前景的重要窗口。

全会指出,明年是“十四五”规划收官之年。全省上下要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的二十大和二十届二中全会、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神和党中央决策部署,坚持稳中求进工作总基调,完整准确全面贯彻新发展理念,服务全国加快构建新发展格局,扎实推动高质量发展,进一步深化改革开放,扩大高水平对外开放,更好统筹发展和安全,有效防范化解重点领域风险和外部冲击,推动经济持续回升向好,不断提高人民生活水平,保持社会和谐稳定,高质量完成“十四五”规划目标任务,深化全面从严治党,以新的发展业绩为全国大局作出更大贡献。

(下转二版)

港城药企 竞相挑战罕见病

新质生产力在港城

本报讯(记者 周莹 通讯员 连科)近日,国家医保局等部门发布的新版国家医保药品目录新增91种药品,其中包含13种罕见病用药。截至目前,超过90种罕见病治疗药品已纳入国家医保药品目录。其中,港城药企的贡献不容忽视。豪森药业引进的罕见病新药伊奈利珠单抗已经上市并进入国家医保,恒瑞、正大天晴多款罕见病新药正处于报批或临床期。

据了解,世界卫生组织将罕见病定义为患病人数占总人口0.065%到0.1%之间的疾病或病变。诊断难、用药难、药价高,是罕见病患者面临的“三道坎”,“无药可用”是大多数罕见病患者的常态。数据显示,我国有2000多万罕见病患者,每年新增患者超20万。为了破解难题,港城越来越多的药企加码布局罕见病领域。正大天晴的1类创新药TQ05105片于今年7月13日申报上市申请。其曾于2023年美国血液学年会

(ASH)公布罗伐替尼用于治疗骨髓增生性肿瘤(MPN)的I期临床研究数据表明,该产品具有良好的人体药代动力学行为,不良反应可耐受,最佳缩脾率63.79%,体质症状最佳改善率为87.50%。

此外,恒瑞也宣布企业在阵发性睡眠性血红蛋白尿(PNH)、纯合子家族性高胆固醇血症(HoFH)、特发性肺纤维化(IPF)等领域积极推进相关产品的研究进展。其研发的BTK抑制剂用于视神经脊髓炎谱系疾病(NMOSD)、新一代TPO-RA药物用于化疗所致血小板减少症(CIT),PD-1抑制剂用于肝癌一线治疗,均被美国FDA授予孤儿药资格。

市科技局相关负责人表示,随着国家对罕见病药物的注册申请实施优先审评审批,并根据推荐目录和临床急需药品清单提出快速注册路径,推进罕见病药物临床研发。港城药企加速罕见病药物的引进和研发,满足了临床需求。



12月22日,渔民在连云港区海州湾街道养殖区收获紫菜和太平洋牡蛎。近年来,连云港区立足临海资源优势,大力发展现代化海洋牧场,提升渔业新质生产力,引导渔民开展紫菜、太平洋牡蛎等生态养殖,海洋经济发展实力持续壮大,促进渔业增效和渔民增收。

记者 王健民
通讯员 倪叶倩 摄影报道



牢记嘱托 答好“强富美高”新答卷

创业就业送到“家门口”

□ 陈兵 万骏 张竟元
王宇 王蔚 陈雪晴

“感谢人社部门这次面对面的推介会,从人才政策、就业指导、岗位推荐等方面给予耐心指导,让我有了选择心仪企业的机会,面对职业抉择更加从容坚定。”近日,家住海州区新海街道的郑同学参加海州区人社局组织的高校毕业生专场岗位推介会,成功入职一家环保类企业。

今年以来,我市着力落实就业优先政策,积极实施人才强市战略,持续优化人社政务服务,就业形势在应对挑战中总体稳定向好。数据显示,今年1至11月,全市实现城镇新增就业5.92

密集举办各类活动 建成43家就业服务站

今年以来,我市供需匹配保障用工,密集举办“直播带岗”“招聘夜市”“重点产业专场”“招聘进商圈”等活动527场次,征集发布岗位信息57.7万条次。

日前,海州区星化社区就业服务站举办创业知识宣讲会,吸引不少辖区居民前来咨询交流,现场了解相关政策。市人社局依托全市已建成的43家“家门口”就业服务站,打造“家门口”就业服务站电子地图并正式上线。今后,市民按照电子地图可以就近找到“家门口”就业服

务站接受相关服务。

就业服务站统一标识标牌,每个服务站至少配备1名就业服务专员,实行持证上岗制度,并鼓励吸纳应届高校毕业生和失业青年就业,引导社区社会组织、社工服务机构组建就业创业志愿服务团队,在服务站开展公益性就业公共服务。市人社局相关负责人表示,我市到2025年将新建50个标准化“家门口”就业服务站,兜底帮扶不少于5000名低收入人口、残疾人、特困职工家庭成员、零就业家庭成员、登记失业1年以上的长期失业人员5类困难人员就业。

年终岁末,连云港零工市场迎来了一波需求小高峰,“连云港”微信小程序上,临时工、帮厨、保洁员等工种需求较

旺。“年底正是家政业务的高峰期,我们公司正面临订单暴涨、人手不足的窘境,特别是40岁左右的勤杂工最为紧缺,听说零工市场举办招聘会,真是解了我们的燃眉之急。”誉林家政服务有限公司总经理王春敏说。

积极帮扶重点群体 政策信息及时推送到人

在“家门口”就能享受就业创业服务,在外地的务工人员是否也有同样待遇?市人社局大力推动返乡创业就业服务站建设工作,目前已建成返乡创业就业服务站18个。

(下转二版)